

致：九龍城區議會轄下
社區參與及文化康樂委員會主席
丁健華議員MH

響應全運：鼓勵舉辦優質社區參與體育活動

第15屆全運會為全國體育盛事，部分項目於啟德體育園舉行對於九龍城區更具有深遠意義，如能承接體育盛事氣氛於九龍城區推動更多優質社區參與體育活動，將可收鼓勵更多市民參與體育以助體育普及化之效，讓九龍城成為具標誌性的活力社區。民政事務總署的社區參與計劃多年來撥款支持各色各樣多姿多彩的社區活動，涵蓋文化、康樂、體育等惠澤不同年齡人士及社區令人鼓舞，為助力市民持續受惠及保障活動質素，建議有關部門可考慮：

1. 於社區參與計劃撥款特別增設社區體育專項(例如：系列賽事、系列工作坊)的可行性，並考慮以城市運動(三人籃球、五人足球、定向)及香港有份舉辦的全運項目(10公里跑、手球)為試點項目；
2. 參考茶聚/旅行/日營/晚宴申請表格，為體育/文化活動亦設立專項表格以便申請團體列明以下細項，以助提升申請的規範性和專業性，例如：
 - i. 訂明詳細參與對象、賽事規模、行政規格；
 - ii. 要求申辦團體與項目相關體育總會/地區總體育會/專業團體合作以確保其專業性；

「社區參與計劃」撥款旨在讓區內團體及非政府機構籌辦各項社區參與項目，從而推動社區建設並使九龍城區和在區內居住/工作/上學的人士受惠，因此衷心盼望社區體育這種能凝聚社群而且健康、正面、積極、氣氛熱烈的社區活動亦能得到重點支持。期望九龍城區能為市民提供更多機會讓體育愛好者參與賽事，可讓更多市民增加持續有系統地訓練的動機，長遠獲得身心健康與活躍社交的益處。

九龍城區議員

黃馳

2025年3月3日